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Peru, Lima, 10 de febrero de 2020

Problem A. A+B=C

Author: TISparta

Input file: standard input
Output file: standard output
Time limit: 1 second

Memory limit: 256 megabytes

Leonidas esta aprendiendo a programar en C++. El ya sabe imprimir “Hola mundo” y ahora busca un
reto més complicado, quiere recibir tres nimeros a, b y ¢ y determinar si a + b = ¢. Sin embargo, aiin no
domina bien el lenguaje por eso te pide ayuda.

Input

La primera linea de entrada contiene tres nimeros decimales a, b y ¢ (—100.00 < a,b, ¢ < 100.00) — Los
nimeros a comparar. Se garantiza que los nimeros serdn dados con 2 exactamente dos decimales.

Output

Imprima una sola linea — ST o Y ES si se cumple que a +b = c o NO en caso contrario. Puede imprimir
las letras en maytiscula o mintscula.

Examples
standard input standard output
1.00 2.00 3.00 YES
1.00 2.00 3.01 NO
Note

En el primer ejemplo a = 1.00, b = 2.00, ¢ = 3.00, asi se cumple que a + b = ¢ por eso la respuesta es
Y ES. ST también serfa considerado correcto.

En el segundo ejemplo a = 1.00, b = 2.00, ¢ = 3.01, asi a + b # ¢ por eso la respuesta es NO.
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Problem B. Juego Rapido

Author: racsosabe

Input file: standard input
Output file: standard output
Time limit: 1 second

Memory limit: 256 megabytes

LiTi estaba mirando su anime favorito, Naturo, en una pagina online. Debido a la gratuidad de la misma,
los anuncios son inevitables.

Cada vez que salia un anuncio, LiTi tenia que ganar el siguiente juego:

El anuncio mostraba una cadena s compuesta por letras mintsculas y, en cada turno, LiTi tenia que
tomar algunas letras de la cadena actual que puedan ser reordenadas para formar un palindromo y luego
eliminarlas.

El juego termina cuando todos los caracteres han sido borrados.

Dado que LiTi quiere seguir mirando su anime lo m&ds pronto posible, quiere tu ayuda para saber la
minima cantidad de turnos que debe jugar para terminar el juego.

Input
La primera linea de entrada contiene una cadena s (1 < |s| < 10%) — La cadena mostrada por el anuncio.

Output

Imprima una sola linea — La respuesta al problema.

Example

standard input standard output
aaabbb 2

Note

Para el caso de ejemplo, LiTi puede usar la secuencia de turnos:
1) Palindromo “aba”; el cual transforma nuestra cadena de “aaabbb” a “abb”

2) Palindromo “bab”; el cual elimina el resto de la cadena.
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Problem C. Circunradio Entero

Author: Fischer

Input file: standard input
Output file: standard output
Time limit: 1 second

Memory limit: 256 megabytes

Dados a y b enteros, determinar si existe algin ¢ entero tal que se pueda formar un tridéngulo no degener-
ado usando como longitudes de sus lados a la tripleta (a, b, c) y que ademds la longitud de su circunradio

sea entera.

Input

La primera linea de entrada contiene un entero ¢ (1 < ¢ < 10) — La cantidad de casos de prueba a analizar.

Las siguientes ¢ lineas contienen dos enteros a y b (1 < a,b < 20000) — Los dos lados iniciales del tridngulo.

Output

Imprima t lineas — La i-ésima linea debe tener la respuesta al i-ésimo caso. Si no existe respuesta posible,

imprima —1.

Example
standard input standard output
3 10
6 8 6
8 10 -1
33
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Problem D. La respuesta de la vida

Author: TISparta

Input file: standard input
Output file: standard output
Time limit: 3 seconds
Memory limit: 256 megabytes

Jorge estuvo leyendo que el nimero 42 es la respuesta de la vida, el universo y de todo. De pronto ahora
encuentra este nimero en todas partes:

e El presidente més joven de los Estados Unidos tenfa 42 anos cuando fue electo

e En Harry Potter y la piedra filosofal, Harry descubre que es un mago en la pagina 42

En Dr. Who el episodio llamado "42" dura 42 minutos

Los tres albums méds vendidos — Michael Jackson’s Thriller, AC/DC’s Back in Black and Pink
Floyd’s The Dark Side of the Moon — duran 42 minutos

El ntmero favorito de Dr. House es 42

Ahora, Jorge estd convencido que todo esto es parte de una conspiracion y se formula el siguiente problema:

Sea S el conjunto de nimeros positivos donde cada digito es el 4 o el 2 (los primeros elementos de S son
2, 4,22, 24, 42, 222, 224)

Llamaremos a un intervalo [ < r bueno si la cantidad de elementos de S que estdn en ese intervalo es 42.
Ahora, Jorge quiere encontrar algunas intervalos buenos, por eso pide tu ayuda. Jorge te dard un entero
q seguido de ¢ intervalos, por cada intervalo el esperar que le indiques si es bueno o no.

Input

La primera linea de entrada contiene un entero ¢ (1 < ¢ < 103) — La cantidad de consultas.

Las siguientes ¢ lineas de entrada contienen dos enteros ; y r; (1 < 1; < r; < 1011) — Los limites de la
consulta.

Output

Imprime ¢ lineas — La i-ésima linea debe contener la respuesta a la i-ésima consulta: ST o YES si el
intervalo es bueno o NO en caso contrario. Puede imprimir las letras en mayuscula o mintscula.

Examples
standard input standard output

3 YES

2 24244 YES

422 42424 NO

1 100000000000

2 NO

22224222422 22224424442 NO

242222442 242442222
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Problem E. El Ataque de Carmichael

Author: racsosabe

Input file: standard input
Output file: standard output
Time limit: 5 seconds
Memory limit: 512 megabytes

Carmichael estaba en una clase de Teoria de Numeros dictada por Fermat. El tema principal era el
Pequeno Teorema de Fermat, el cual enuncia que, dado un primo p y un entero a coprimo con p, se
cumple que:

a®1=1 modp

Entonces, Fermat dijo — “Pueden usar este método para confirmar si un nimero n es primo probando con
todos los enteros a coprimos con n que estén en el intervalo [2,n — 1]. Si se cumple mi pequefio teorema,
entonces n es definitivamente primo”.

Sin embargo, Carmichael se levanté y dijo — “jProfesor, eso no es verdad!”. Para un n dado, Carmichael
afirmé que podria encontrar el minimo nimero = tal que:

1) z es compuesto
2)n<wz

3) Para cualquier entero a coprimo con x en el intervalo [2,z — 1], se cumple que:

a*'=1 modz

Ayuda a Carmichael a hallar dicho valor z.

Input

La primera linea de entrada contiene un enteron (1 <n <5- 106) — La cota inferior para el Numero de
Carmichael deseado.

Output

Imprima una sola linea — La respuesta al problema. Se garantiza que existe respuesta para todos los n
dados.

Example

standard input standard output
2 561
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Problem F. Subarray divisible

Author: Fischer
Input file: standard input
Output file: standard output
Time limit: 1 second
Memory limit: 256 megabytes
Dado un arreglo a de n enteros, hallar la longitud del subarreglo més largo a[l, ..., r] tal que:

-Vl < i <r se cumple que a;_1|a;. Esto es, a; es un miltiplo de a;_;.

Input

La primera linea de entrada contiene un entero n (1 < n < 10%) — El tamafio del arreglo a.

La segunda linea de entrada contiene n enteros a; (1 < a; < 10%) — El i-ésimo entero es el i-ésimo
elemento del arreglo.

Output
Imprima una sola linea — La respuesta al problema.
Example
standard input standard output
11111 "
11111
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Problem G. 3-sum

Author: TISparta

Input file: standard input
Output file: standard output
Time limit: 3 seconds
Memory limit: 256 megabytes

Giordano tiene que dictar la clase de competitiva en UTEC pero atin debe anadir unos detalles a la
presentacién, por eso, para ganar algo de tiempo deja a sus alumnos un problema. Giordano les dard un
nidmero n y un nuimero target seguido de un arreglo a de n enteros distintos. La tarea de sus alumnos
serd encontrar tres nimeros z,y,z | ¢ <y < x Ax +y + z = target donde x,y, z son nimeros del arreglo
dado. Sus alumnos no saben como resolver el problema por eso te han pedido que resuelvas el problema.

Input

La primera linea contiene dos enteros n (1 < n < 3000) — el tamano del arreglo — y target
(1 < target < 10°) — la suma a obtener.

La segunda linea contiene n enteros a; (1 < a; < 109) — the 7-ésimo entero es el i-ésimo elemento del
arreglo.

Output

Imprime en una linea x y z como descritos en el problema — si existe mds de una respuesta puedes
imprimir cualquiera — o —1 si no existen tales nimeros.

Examples

standard input standard output
6 7 124
123456
6 4 -1
123456
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Problem H. Factorial raro

Author: racsosabe

Input file: standard input
Output file: standard output
Time limit: 1 second

Memory limit: 256 megabytes

Estds en tu clase de mateméticas leyendo algunos problemas dejados por el profesor. En la anterior clase
vieron la base binaria; esta vez, estan analizando factoriales.

El problema senala lo siguiente:
Dados L y M, hallar la cantidad de pares de enteros (k,n) tales que:
S 1<k<Lyl<n<M.

n—1

-kl =TT (2™ - 29

i=0

Dado que el niimero podria ser grande, hallar la respuesta médulo 102 + 7.

Input

La primera linea de entrada contiene dos enteros L'y M (1 < L, M < 10'*®) — Los limites para los pares.
Output

Imprima una sola linea — La respuesta al problema médulo 109 + 7.

Example

standard input standard output
22 1

Note

Para el caso de ejemplo, el tnico par es (1,1).
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Problem |. Hiper Suma

standard input

standard output

Author: Fischer
Input file:

Output file:

Time limit: 1 second

Memory limit:

256 megabytes

Dados 3 enteros a, b y ¢, determinar si existen 3 enteros z, y y z tales que:

-x,y,z > 0.

- x|a, y|b y z|c; esto es, a es miiltiplo de z, b es multiplo de y y ¢ es multiplo de z.

-rty==z.

A esto se le llama hiper suma.

Input

La primera linea de entrada contiene tres enteros a, by ¢ (1 < a,b,c < 10°) — Los valores para determinar

la hiper suma.

Output
Imprima una sola linea — ST si existe una hiper suma o NO en caso contrario.
Example
standard input standard output
16 7 11 YES
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